

<b>Sted:</b>	Bestyrelseslokalet ved nr. 20
<b>Dato og tid:</b>	27. juni 2024 kl. 19:00-21:00
<b>Afdeling:</b>	91-0 Frøgården

<b>Deltagere:</b>	Saade Hadi Miran, Stine Adelørn, Susanne Arnsberg, Tim Olsen, Jonas Christoffersen, Gitte Andreassen
<b>Fraværende:</b>	Maj-Britt Sørensen
<b>Mødeleder:</b>	Jonas Christoffersen
<b>Referent:</b>	Jonas Christoffersen

	Tid	Ansvarlig	Dagsorden	Orientering, drøftelse eller beslutning
1.			Siden sidst	Stine har brugt den sidste klud til gulvvask i Fælleslokalet. Gitte vasker.
2.			Nyt fra formanden	Mobilepay er endelig kommet. Nu skal vi så bare lige have fundet ud af at få det sat i system og så er vi klar til at bruge det. Gitte og Jonas aftaler at mødes i næste uge for at få sat det op og lavet afregning til Lejerbo.
3.			Frøgårdens Fødselsdag	Louise har ikke så mange penge på aktivitetsbudgettet, da der også skal afholdes sommeraktiviteter. Bestyrelsen afholder udgifterne til afholdelse af frøgårdens fødselsdag. Der inviteres til Kagemand, kaffe/te og saftvand i Cafe 13. Jonas laver skriv til ophæng i opgange
4.			Regler for udlejning og modregning i deposita	Lejekontrakten bliver opdateret så det tydeligt fremgår af kontrakten hvornår lokalet skal forlades og musikken skal være slukket. Ved overtrædelser af lejeaftalen inddrages det fulde depositum og man kan ved gentagende overtrædelser risikere ikke at få lov at leje lokalet en anden gang.
5.			Næste møde	25/7 Åbent møde
6.			Evt.	Pudsning af vinduer i fælleslokalet. Bestyrelsen pudser vinduerne for at spare lidt på budgettet.